
さとことブレスト参加者アンケート（第12回）

Q1．今回の【さとことブレスト】で、どの程度満⾜いただけましたでしょうか。 n= 10

回答 回答数 割合
満⾜ 10 100%
やや満⾜ 0 0%
どちらでもない 0 0%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

10 100%

Q2.以下の点に関して、それぞれお答えください。
①テーマ n= 10

回答 回答数 割合
満⾜ 7 70%
やや満⾜ 3 30%
どちらでもない 0 0%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

10 100%

②全体の時間 n= 10

回答 回答数 割合
適切だった 7 70%
⻑い 0 0%
短い 3 30%

0 0%
0 0%
10 100%

満⾜
100%

満⾜ やや満⾜ どちらでもない やや不満 不満

適切だった
70%

短い
30%

適切だった ⻑い 短い

満⾜
70%

やや満⾜
30%

満⾜ やや満⾜ どちらでもない やや不満 不満



③話し合いの時間 n= 10

回答 回答数 割合
適切だった 8 80%
⻑い 0 0%
短い 2 20%

0 0%
0 0%
10 100%

④進⾏のスムーズさ n= 10

回答 回答数 割合
満⾜ 7 70%
やや満⾜ 3 30%
どちらでもない 0 0%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

10 100%

⑤スタッフの対応 n= 10

回答 回答数 割合
満⾜ 10 100%
やや満⾜ 0 0%
どちらでもない 0 0%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

10 100%

適切だった
80%

短い
20%

適切だった ⻑い 短い

満⾜
70%

やや満⾜
30%

満⾜ やや満⾜ どちらでもない やや不満 不満

満⾜
100%

満⾜ やや満⾜ どちらでもない やや不満 不満



〇⾼円寺のまちについて、これからどうなってほしいですか？

〇⾃由意⾒

⾼円寺の良さをPRしつつ、他のまちとも交流が増えたらいいなと思った。

⾼円寺についての考えがどんどん出てきてよい時間でした。
スタッフさん親切。
楽しい時間を過ごすことができたので、良かったです。
⼤⼈や先⽣⽅の話をよく聞いて、意⾒交換をしたい。地域の⽅にはどういう印象があるのか聞いてみたい。
たくさんのことを考えられる良い経験だった。違うテーマについてもブレストしたいと思う。
楽しく⾃由な会で良かったです。いろいろな意⾒が出て、⾃分では考えないことも知れてよかった。
楽しかったです。もう少し話し合いの時間を⻑くしてほしかったです。ありがとうございました。
私たち中学⽣のようなまちづくりに関わることのあまりない⼈にはとても良い時間だったと思う。まちの未来を考
えながら外を歩いてみようと思った。
総合の授業で考えたことを活かして、この対話集会に取り組むことができた。

みんな（地域の⼈）も楽しめて、また、⾼円寺外から来る⼈も⾼円寺を好きになれるまちになってほしい。
お店の数はそのままで家族が過ごしやすいまちになってほしい。
独り⾝の若い⼈に向けたまちづくりに加え、ファミリー向けのニーズにも応えてほしい。
若者だけが過ごしやすいだけでなく、⼦どもやおじいさん・おばあさん、家族でも快適に過ごせるようなまちに
なってほしい。

⾼円寺らしさは残しつつ、ゴミや落書きの問題に向き合ってほしい。
⾃然を増やしたり、ゴミ箱を設置して、治安を良くしていくなど、今回出た要望などを参考に、住⺠の願いを叶え
るようにしてほしい。
今の良い雰囲気を残しつつ、道路などの課題を少しずつでもしっかりと直してほしい。曖昧な仕事はしないで、
しっかり直してほしい。
活気あふれる⾼円寺。まちの⼈たちと協⼒しやすいまち。
若者・⾼齢者に平等に対応をし、にぎやかさを残した⾼円寺らしいまち。⼈々が⼼地よく暮らせるまち。
良さは変わらずに、ずっとこの⾼円寺が続けば良い。


